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УКРОПУКРОП«Фонд – це серце, «Фонд – це серце, 
це душа, це те, це душа, це те, 
що я вiдчуваю»що я вiдчуваю»

Iгор ПАЛИЦЯ  

НЕСПОКІЙНІ СЕРЦЕМ 
ТА МОЛОДІ ДУШЕЮ

«З УКРАЇНОЮ В СЕРЦІ» ТВОРИМО НАШЕ МАЙБУТНЄ ТАЛАНТИ ВОЛИНІ

Трапляються в житті події, коли 
зустрічаєшся з людьми справжніми, 

мудрими, щедрими  на любов та 
доброту. Такі враження залишила по 
собі зустріч з учасниками аматорського 
хору «Неспокійні серця». Його 
артисти – усміхнені та життєрадісні 
жінки, різні за віком, характером, 
освітою, фахом, але всіх їх об’єднали 
талант і любов до української пісні.

Хор клубу ветеранів війни і праці «Не-
спокійні серця» створено у квітні 2013 року. 
Впродовж п’яти років діяльність колекти-
ву фінансово підтримує Фонд Ігоря Пали-
ці «Тільки разом». Таким чином, у рамках 
проекту «Золотий вік» Фонд об’єднує людей 
поважного віку, які прагнуть розвиватися, 
навчатися, пізнавати світ, спілкуватися з од-
нодумцями та колегами. Також завдяки Фон-
ду учасники колективу мали змогу оздорови-
тися в санарії «Пролісок».

Із позитивним настроєм щоп’ятниці в 
Палаці культури міста Луцька проходять  
репетиції «Неспокійних серць». Збираючись 
разом, хористи забувають про свої роки, тур-
боти, хвороби, сповна віддаючись улюбленій 
справі.  

– Ми співаємо для тих людей, які вірять 
у Бога, які люблять Україну, поважають свій 
народ, – каже керівник хору Галина Констан-
кевич.

– Співаючи, ми несемо всю теплоту своїх 
сердець людям, які нас чують, бачать, які нам 
аплодують. Кожну пісню пропускаємо через 
себе. Маючи той заряд енергії, ми хочемо 
збиратися ще і ще, – додає учасниця колекти-
ву Галина Шабуніна. 

За роки спільна справа переросла в 
дружбу. Хористки  стали великою родиною. 
Підтримують одна одну в радості й біді, 

В Арт-галереї Фонду Ігоря 
Палиці – дружня та творча 
атмосфера.  У рамках другого 
етапу конкурсу «З Україною в 
серці» талановиті діти з Камінь-
Каширського, Ківерцівського, 
Маневицького, Любешівського 
районів та студенти луцьких 
навчальних закладів взяли 
участь у творчих заняттях 
під керівництвом  майстрів 
народної творчості Волинського 
осередку національної спілки 
майстрів України. 

Творчий конкурс «З Україною 
в серці» відбувається за підтрим-
ки Фонду Ігоря Палиці «Тільки 
разом», народного депутата Укра-
їни Ірини Констанкевич та Союзу 
українок США. 

– Ми маємо виховувати молоде 
покоління в дусі найкращих укра-
їнських традицій. Наші діти мають 
не покидати Україну, а залишатися 
тут і разом робити нашу Батьків-
щину кращою, такою, про яку ми 
всі мріємо, – переконана Ірина Кон-
станкевич.

Конкурс проходить в три етапи. 
Загалом участь у ньому взяло більш 
як 300 діток. У другий етап компе-
тентне журі відібрало понад сто 
робіт із різних видів декоративно-
ужиткового мистецтва, які зараз 
експонують в Арт-галереї. Також у 
другому етапі учасники конкурсу 
мають підтвердити свою майстер-
ність. Упродовж чотирьох днів в 
Арт-галереї під керівництвом май-

співчувають та допомагають. 
Учасниці колективу показують світлини 

зі своїх виступів. Кожна з них береже без-
цінний спогад. А деякі – світлу пам’ять про 
людей, які вже відійшли у вічність. Поміж 
фотографій – подяки за участь у різних фес-
тивалях, їх теж за п’ять років назбиралося 
чимало. 

– Це ми виступали на 70-річчі визволення 
Луцька, це – колядували. Ось світлина з Дня 
кварталу, що торік організовував Фонд Ігоря 
Палиці «Тільки разом». Це ми передавали 
пиріжки для хлопців у зону АТО. А це – ві-
тали мешканців Луцького геріатричного пан-
сіонату на 8 Березня, – з теплою усмішкою 
згадують дівчата з «Неспокійних сердець», як 
їх часто називають. Адже попри різний вік, 
душею усі лишаються молодими.

На кожній світлині учасниці колективу – 
в колоритних костюмах, які служать оберега-
ми хору. Вишивала їх Олександра Бондарчук, 
яка й організувала «Неспокійні серця» п’ять 
років тому.

Зараз у хорі співають лише жінки. У кож-
ної з них – своя історія.  

– Коли життя повернулося так, що я вже 
нічого фізично не могла робити, Бог милос-
тивий привів мене в цей хор, – пригадує Га-
лина Артемонова.

Окрім голосу, Бог наділив пані Галину по-
етичним талантом. Жінка пише чудові вірші, 
які часто звучать на заходах Клубу «Неспо-
кійні серця» та виступах хору.

– Хочу подякувати Ігорю Палиці та Фон-
ду «Тільки разом» за те, що підтримують нас. 
Також дякую всім вам, дівчата. Кожна з нас 
старається для колективу. Завжди підтриму-
ємо одна одну. Бо життя надто коротке і його 
треба щомиті берегти, – каже Галина Кон-
станкевич. 

Ірина ЮЗВА,
Луцьк

Виступ хору на Дні кварталу в 33-му мікрорайоні 

Репетиції в «Неспокійних сердець» минають на позитиві

стрів діти вправлялися у ремеслі. 
Їхні роботи оцінять та визначать 
переможців. По завершенню кон-
курсу найкращі твори експону-
ватимуть на виставках у Києві та 
США. 

Мама дванадцятирічної Олен-
ки Наталія Конопацька з Маневи-
чів зізнається, що перемога доньки 
в першому етапі конкурсу стала 
несподіванкою. Адже дівчинка не 
так давно захопилася виготовлен-
ням народної текстильної ляль-
ки. Проте вона сповна віддається 
справі та вже створює цілі сімейні 
композиції.

– Я раніше навіть не уявляла, 
яка це клопітка й затратна робота, 
скільки вона потребує часу і ста-
рання. Дуже приємно, що в нас на 
Волині є такі талановиті діти. Цей 
конкурс – чудова можливість для 

діток розвиватися, удосконалюва-
ти вміння, – ділиться враженнями 
пані Наталія. 

Доки дівчатка вправляються у 
виготовленні текстильної ляльки, 
хлопці старанно демонструють на-
вички різьби по дереву. Заняття 
відбувається під керівництвом чле-
на НСМНМУ Софії  Пасюк.

– Тут є хлопці з районів і сту-
денти Луцького ВПУ будівництва 
та архітектури. Їхнє завдання – де-
корувати дерев’яну іграшку якимсь 
видом різьби, – розповідає мист-
киня. – На сьогодні різьба по дере-
ву – рідкість. Це дуже трудомістка 
справа, яка потребує чимало зу-
силь та коштів на матеріали. Дуже 
приємно, що є люди, які й далі це 
роблять. Хлопці подали на конкурс 
розкішні роботи. 

Голова журі Галина Вахрамєє-

ва зазначила: багато учасників не 
лише підтвердили свою майстер-
ність, а й створили кращі роботи, 
ніж ті, що їх подали на конкурс. 

– Конкурс зібрав особливих ді-
тей, які люблять творчість та мають 
неабиякий потенціал. Вони радо 
пізнають щось нове, знайомляться 
одне з одним. Діти чемні, старанні, 
зосереджені на роботі, з ними пра-
цювати – саме задоволення, – за-
значила Галина Вахрамєєва. – Хо-
четься, щоб вони  не кидали цієї 
справи, не забували своє ремесло, 
розвивалися. 

Задоволені  участю в конкурсі й 
самі учасники. Для них це справж-
ня пригода, нагода пізнати щось 
нове та потоваришувати з одно-
думцями.

Ірина ЮЗВА,
Луцьк

Хлопці демонструють навички різьби по дереву Конкурс зібрав талановитих дітей Волині

Роботи Оленки Конопацької
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НАПРУЖЕНА БОРОТЬБА ТА ШКВАЛ ЕМОЦІЙ: 
У ЛУЦЬКУ БАТЬКИ ТА ВЧИТЕЛІ ЗМАГАЛИСЯ 
НА ВОЛЕЙБОЛЬНОМУ МАЙДАНЧИКУ

ВОЛИНЬ СПОРТИВНА

ВОЛОНТЕРИ «СЕРЦЯ ПАТРІОТА» ВІДПРАВИЛИ 
ПАСХАЛЬНІ ПОДАРУНКИ БІЙЦЯМ НА СХІД

ДОБРІ СПРАВИ

Перед Великоднем волонтери «Серця 
патріота» вирушили у Попасну, Бахмут, 
Щастя, Станицю Луганську, Сєвєродонецьк, 
Новоайдар, щоб доправити бійцям 
пасхальні подарунки. Перед поїздкою 
настоятель парафії Архістратига Михаїла в 
Луцьку протоієрей Степан Гайгель освятив 
найголовніший атрибут свята – паски. А їх 
благодійники зібрали понад 600. 

– Цього разу на схід відправили два ав-
томобілі, один з яких везе військовим відре-
монтовану «Ниву». Цей найбільший подару-
нок закупив для бійців волонтерський центр 
«Серце патріота» за допомогою партійців з 
УКРОПу, – розповів волонтер, депутат Луць-
кої міської ради, укропівець Сергій Балиць-
кий. – Автомобіль відремонтували: придба-
ли нові колеса, перебрали мости і двигун, 
пофарбували, поварили. Зараз – як новий, 
слугуватиме розвідникам 130-ї бригади.

За словами волонтерів, наближення ве-
ликого християнського свята спонукало ба-
гатьох волинян відгукнутися на прохання 
волонтерів у формуванні вантажу для укра-
їнських воїнів. 

– Цього разу долучилося дуже багато 
людей із усієї області, – стверджує Сергій 
Балицький. – Щиро вдячний усім за підтрим-
ку бійців. Традиційно активно допомагають 
школи. Зараз веземо маскувальну сітку, яку 
плели вчителі та учні Луцької ЗОШ №11, 
Прилуцької та Княгининівської загально-
освітніх шкіл. Доки діти були на карантині, 
працювали вчителі. 

Шквал емоцій, азарт та 
драйв вирували на 

волейбольному майданчику 
Волинської ОДЮСШ ввечері 
3 квітня. Батьки та вчителі 
луцьких школярів змагалися 
у волейбольному турнірі, 
що його другий рік поспіль 
організовує Фонд Ігоря Палиці 
«Тільки разом». 

Як зазначив керівник програ-
ми Фонду «Волинь спортивна» 
Олексій Сорокун, ІІ турнір з во-
лейболу серед учителів та батьків 
учнів закладів загальної середньої 
освіти міста Луцька покликаний 
популяризувати спорт та здоро-
вий спосіб життя серед дітей і до-
рослих. 

– Засновник Фонду Ігор Па-
лиця переконаний, що спорт – це 
найкраща інвестиція у майбутнє, 
тому спортивні проекти в пріо-
ритеті у роботі Фонду, – зауважив 
Олексій Сорокун. – Дякую усім 
навчальним закладам, адміністра-
ціям шкіл, учителям, батькам за 
те, що взяли участь у турнірі. Та-
кож дякую всім, хто долучився до 
організації змагань. Зокрема, ве-
лике спасибі Богуславу Галицько-
му, директору ОДЮСШ, за те, що 
пішов нам назустріч та надав при-
міщення спортшколи, аби турнір 
проходив на найвищому рівні.

Загалом, участь у змаганнях 
взяли 15 шкіл. У фінальну частину 
вийшли команди восьми навчаль-
них закладів: НВК №9, ЗОШ №11, 
гімназії №14, ЗОШ №19, ЗОШ №20, 
НВК №22, НВК №24, НВК №26. За 
підсумками півфіналу за головний 
кубок вели боротьбу минулоріч-
ний чемпіон НВК №26 та брон-
зовий призер НВК №9. За третє 
місце змагалися команди гімназії 
№14 та ЗОШ №20. 

Доки на майданчику тривала 
напружена боротьба, на глядаць-
кій трибуні вирували не менші 
пристрасті. Підтримати шкільні 
команди прийшли учні, вчителі, 
батьки та небайдужі до волейболу 
люди. Один з найактивніших убо-
лівальників – директор НВК №9 
Олександр Дубина. 

– Чудова гра, море емоцій, я 
отримую велике естетичне за-
доволення, спостерігаючи за ко-
мандами, – ділиться враженнями 
директор. – Діти мають можли-
вість повболівати за своїх батьків, 
побачити, що здоровий спосіб 
життя – це класно. Такі змагання – 
найкращий приклад для дітей. Їх 
потрібно впроваджувати і продов-
жувати надалі. 

Серед тих, хто відстоював 
честь НВК №9, – тато і мама вось-
микласника Данила Андрійчука. 

– Я дуже сподіваюся, що нам 
вдасться хоч трішки запалити в ді-

тях любов до спорту. Вони завжди 
дивляться на батьків, наслідують 
їх. Думаю, такі турніри якнайкра-
ще можуть допомогти популяри-
зувати спорт серед молоді, – каже 
Юліана Андрійчук.

У команді гімназії №14 грали 
батьки, вчителі, навіть заступник 
директора з господарської части-
ни. Капітан команди, вчитель фіз-
культури Надія Нечепа каже: най-
важче було збирати команду на 
тренування, адже кожен зайнятий 
своїми справами.

– Деякі діти доволі здивова-
ні, що їхні батьки беруть участь у 

змаганнях, деякі, спостерігаючи 
за дорослими, самі почали ходити 
на тренування. Діти, які раніше не 
цікавилися спортом в принципі, 
бачать, що здоровий, активний 
спосіб життя важливий у будь-
якому віці.

Торік гімназія №14 не вийшла 
з групового етапу волейбольного 
турніру, цьогоріч опинилася за 
крок до фіналу. 

Після напруженої боротьби 
місця розподілилися таким чином: 

1 місце – НВК №26; 
2 місце – НВК №9; 
3 місце – ЗОШ №20.

Луцька школа №11 щоразу готує для вій-
ськових малюнки, що об’єднують навколо 
патріотичної ідеї усіх учнів. 

– Ми постійно збираємо допомогу для 
бійців на схід, – розповідає дев’ятикласниця 
Анастасія Бригинець. – Хочемо своїми ма-
люнками підтримати сучасних героїв. Навіть 
не в рамках свят організовуємо у школі бла-
годійні концерти зі збору коштів для воїнів, 
формуємо передачі з печивом, сухофрукта-
ми, іншими смаколиками та одягом. Кожен 
вважає це своїм обов’язком перед тими, хто 
боронить державу ціною власного здоров’я і 
навіть життя.

Вирушили на схід й іменні посилки. Жи-
телі села Велимче Ратнівського району підго-
тували крашанки й паски для 80-ї бригади. 

– Із 2014 року передаємо в зону АТО по-
дарунки. Активно допомагає школа, та й 
уся громада. Хочемо, щоб хлопці живими і 
здоровими повернулися додому, – зазначає 
керівник місцевого ФГ «Веста» Федір Пав-
лович. – Сьогодні передаємо дарунки у 80-ту 
бригаду, під Щастя, Олегові Дундукову, щоб 
підкріпив своїх хлопців, аби в них були сила 
і бадьорість, а ще віра і впевненість, що про 
них думаємо, піклуємося, вболіваємо.

Завдяки таким небайдужим людям і під-
тримується бойових дух тих, хто далеко за 
межами власної домівки відстоює кордони 
України. 

– Найчастіше долучаються до форму-
вання вантажів ті люди, яким самим потріб-
на допомога, – зазначає волонтерка Ольга 

Балицька. – Жінки печуть, дітки малюють. 
Цього разу дуже підтримала нас ківерцівська 
громада. Пасочки й смаколики передало «Те-
ремно Хліб». 

Волонтери центру «Серце патріота» дя-
кують за значну допомогу у формуванні ван-
тажу голові Волинської обласної організації 
УКРОПу, раднику голови облради Вячесла-
ву Рубльову, керівнику благодійного фонду 
«Серце для України» Ігорю Климчуку, дирек-
тору ПАТ «Теремно Хліб» Андрію Тищенку, 
керівнику ПрАТ «ЛДБК» Руслану Вайману, а 
також ЗОШ І-ІІІ ступенів села Прилісне Ма-
невицького району.

Світлана ЧУНЬ,
Луцьк

Тетяна та Вадим Богоноси, які 
грали за команду НВК №26, де на-
вчається їхній син Матвій, кажуть: 
перемога далася нелегко, бороли-
ся за кожен м’яч. Та результат ви-
правдав усі старання.

Не приховує радості й дирек-
тор школи Іван Леуш, адже НВК 
№26 другий рік поспіль лишає пе-
ремогу за собою. 

– Нашій перемозі передували 
наполегливі тренування. Біль-
шість гравців нашої команди – 
батьки. Вони власним прикладом 
доводять, що спорт – це цікаво 
й корисно, – констатував Іван 
Леуш.

По завершенню змагань від-
булася церемонія нагороджен-
ня. Крім кубка чемпіонів, дипло-
мів та медалей, призери турніру 
отримали сертифікати на 3, 4, 6 
тис. грн відповідно на придбан-
ня спортивного інвентарю для 
шкіл. Без подарунків не залиши-
лися й інші команди-учасниці. 
Усі 15 навчальних закладів, які 
брали участь у турнірі, отри-
мали волейбольні та футбольні 
м’ячі. 

Ірина ЮЗВА,
Луцьк

Освячення великодніх подарунків
Укропівці допомогли «Серцю патріота» 
сформувати великодній вантаж бійцям на схід

Подарунки отримали всі учасники турніру Гра в розпалі

Перемога – за найсильнішими
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ІГОР ПАЛИЦЯ ПРОЗВІТУВАВ 
ЗА РІК РОБОТИ

У ПРИП’ЯТСЬКІЙ ШКОЛІ – 
НОВІ ДОШКИ ЗАВДЯКИ ФОНДУ 
ІГОРЯ ПАЛИЦІ «ТІЛЬКИ РАЗОМ»

ВІДКРИТА ВЛАДА

СПІЛЬНА РОБОТАНАЙКРАЩЕ  ДІТЯМ

З ОБЛАСНОГО БЮДЖЕТУ 
ВИДІЛИЛИ КОШТИ НА 
БОРОТЬБУ З ПІДТОПЛЕННЯМИ 
НА РАТНІВЩИНІ

Безплатне житло волинянам для 
квартирної черги, добудова 

надсучасного перинатального центру 
в Луцьку, ремонт закладів охорони 
здоров’я та залучення у бюджет Волині 
коштів від корисних копалин: про 
роботу за 2017 рік прозвітував голова 
Волинської обласної ради Ігор Палиця.

Робота Волиньради за минулий рік була 
спрямована на те, аби прозоро розподіляти 
гроші з обласного бюджету, а також деталь-
но опрацьовувати й аналізувати розподіл 
коштів субвенцій і доходів бюджету.

Волиньрада, зі слів Ігоря Палиці, пока-
зала приклад усім містам України, давши 
дозвіл на забудову багатоквартирних будин-
ків на вулицях Січовій та Залізній у Луцьку. 
Відтак за менш ніж гектар землі область на 
квартирну чергу від забудовника безплатно 
отримає 40 квартир.

– Ми менш ніж з гектара отримали 
близько 40 квартир. У Луцьку з 2012 року 
виділили 112 гектарів і на квартирну чергу 
передали одну чи дві квартири. Якби Луцьк 
раніше перейняв досвід Волиньради, то міс-
то отримало б на чергу тисячі квартир, – по-
яснив Ігор Палиця та додав, що забудовни-
ки часто кажуть, нібито за законом немає 
можливості передати квартири. 

Проте, зі слів голови облради, хто хоче – 
той шукає варіанти.

Ігор Палиця подякував депутатам і ке-
рівнику КП «Волиньприродресурс» за ро-
боту, спрямовану на запуск підприємства, 
попри те, що з боку правоохоронців було 
чимало перешкод.

– Я незадоволений, що ми не змогли 
переконати правоохоронців у тому, що не 
хочемо вкрасти з «Волиньприродресурсу» 
гроші. Це підприємство належить не Па-
лиці, Столяру чи Савченку або Гунчику, а 
області. Час зрозуміти, що коли почне пра-
цювати «Волиньприродресурс», наповнить-
ся бюджет, цими надходженнями зможемо 

Забродівській об’єднаній 
територіальній громаді під 
час останньої сесії обласної 
ради виділили 242 тис. 
грн з обласного бюджету 
на розчищення річки 
Хлинище. 

Щороку через значну за-
муленість і зарослі береги річ-
ка затоплює значні території 
сільськогосподарських угідь та 
населених пунктів Ратнівщи-
ни. Тому голова районної ради, 
укропівець Михайло Макарук  
звернувся до голови обласної 
ради з проханням про виділен-
ня коштів із обласного бюдже-
ту для розчищення дна й берега 
Хлинища, аби збільшити про-
пускну спроможність річки.

– Жителі Ратнівського ра-
йону часто потерпають від під-
топлень сільськогосподарських 
угідь та житлових споруд, адже 
на Ратнівщині багато річок і 
болотистої місцевості, – каже 
голова районної ради Михайло 
Макарук. – Спільними зусил-
лями державного, обласного та 
місцевого бюджетів ми зможе-
мо подолати цю проблему.

На реалізацію проекту із 
подолання забрудненості річки 
1 млн грн виділяють з коштів 
державного бюджету  з відпо-
відної екологічної програми, 
242 тис. – з бюджету обласної 
ради і стільки ж – із коштів За-

бродівської ОТГ.  За словами 
керівника голови ОТГ Миколи 
Калачука, зараз поки нічого 
в цьому напрямку робити не 
можна, бо все повністю залито 
водою. 

– Як спаде вода, то відразу 
почнемо працювати, –  ствер-
джує керівник. –  Якщо проект 
вдасться, а я переконаний, що 
так і буде, то це зніме проблему 
підтоплення на території гро-
мади.

Наразі голова Забродів-
ської ОТГ організував роботи з 
відновлення дамби, яка зазнала 
часткових руйнувань у зв’язку 
зі значним водним потоком. 

– Поки з дамбою контро-
льована ситуація. Перед Вели-
коднем завчасно почали укріп-
лювати дамбу, щоб потім не 
було біди, – розповідає Микола 
Калачук. – Техніка працює, ро-
боти тривають, тож ситуація 
швидко налагодиться. Восени 
ремонтували цю дамбу, але, на-
певно, не до кінця було викона-
но роботи, або ж знову бобри 
пошкодили. Зараз не на часі 
це з’ясовувати. Добре, що все 
вчасно ремонтують, засипають, 
втрамбовують. 

До слова, роботи проводять 
за рахунок резервного фонду 
бюджету об’єднаної громади. 

Анна ВОЛОЩУК,
Ратнівський район

У Прип’ятській загальноосвітній 
школі І-ІІІ ступенів 
презентували проект, 
реалізований за ініціативи 
Шацької організації політичної 
партії «Українське об’єднання 
патріотів – УКРОП». Навчальний 
заклад отримав дев’ять 
нових шкільних дощок. До 
співфінансування проекту 
долучилися селищна рада, 
Фонд Ігоря Палиці «Тільки 
разом» і батьки.  

– У школі навчається 102 учні в 
десяти класах, – розповідає керів-
ник проекту, педагог Прип’ятської 
ЗОШ, член партії УКРОП Вален-
тина Сидорук. – Дошки не заміню-
вали від часу відкриття освітнього 
закладу, а він два роки тому відзна-
чив 50-ліття. Користуватися ними 
вже було практично неможливо. 
Дві дошки придбала селищна рада, 
а на решту підготувала проект. За-
доволена, що вдалося реалізува-
ти задумане. Відтепер у кожному 
класі – гарні сучасні дошки. Дітям 
добре писати, гарно видно.

За словами ініціатора, нове 
шкільне приладдя дуже тішить і 
вчителів навчального закладу. Бо 
нові дошки є магнітними та дозво-
ляють зручно застосовувати наочні 
матеріали під час уроків. До того 
ж, їх зворотний бік – білий, що дає 
змогу без проблем проектувати 
на них відеоматеріал. Початковим 

підтримувати громади. Я сподіваюся, що 
наступного року Волинь отримає прибутки 
від видобутку бурштину, торфу, – зазначив 
він.

Ігор Палиця зауважив, що чимало робо-
ти було спрямовано на завершення будівни-
цтва перинатального центру в Луцьку. 

– Сподіваюся, у вересні відкриватиме-
мо найсучасніший перинатальний центр. 
Його зводили 18 років, а ми нарешті добу-
дували, – наголосив він.

Голова облради додав, що з обласного 

бюджету також виділять 10 млн грн на ін-
фекційну лікарню, ще 10 млн додасть Луцьк 
з міського бюджету. Проте, аби зробити 
її найсучаснішою, треба 39 млн. Тож аби 
отримати додаткове фінансування, зі слів 
Ігоря Палиці, Волиньрада звертатиметься в 
Кабмін, адже обласний бюджет таку суму не 
потягне. Крім того, потребує фінансування 
й обласна психіатрична лікарня, яку не ре-
монтували десятки років.

Зі слів Ігоря Палиці, на волинській мит-
ниці – величезна кількість контрабанди. В 

Україну заїжджають забиті товарами авто-
мобілі, хоча у деклараціях – нулі. Аби бо-
ротися з цим явищем, голова Волиньради 
планує зробити відповідні звернення, щоб 
отримувати інформацію про завантаженість 
автомобілів відразу з польської митниці.

– Якщо держава не бореться з контра-
бандою, то будемо боротися ми, область, – 
зазначив Ігор Палиця.

Також він закликав правоохоронців не 
перевищувати службові повноваження, аби 
не дійшло до ситуацій, які днями сталися у 
Прилісненській ОТГ.

– Якщо КП «Волиньприродресурс» у 
чомусь помиляється, то виправить це. Але 
лише за законом, не порушуючи жодної 
його букви, – зауважив Ігор Палиця.

З його слів, на державному рівні вигідно, 
аби тривав незаконний видобуток, а облас-
ний бюджет не отримував від цього коштів. 
Проте чиновникам слід пам’ятати, що їм ще 
треба буде дивитися людям у вічі.

– Володимира Гунчика тут немає, але 
йому соромно дивитися депутатам в очі. Він 
загнав у суди «Волиньприродресурс», «Во-
линьоблагроліс», «Волиньторф». А йому ще 
ходити вулицями. Його спитають: «Володи-
мире Петровичу, а де результат вашої робо-
ти? Де наші школи, садочки?». А він нічого 
не скаже, – зазначив голова Волиньради та 
закликав нового голову ОДА Олександра 
Савченка натомість відкинути політику, а 
працювати тільки на громаду.

– Сподіваюся, що 2018 рік буде продук-
тивнішим у нашій роботі, а область отримає 
кошти від видобутку бурштину, торфу, а та-
кож міді. Колись-таки ми досягнемо свого, 
тільки просив би нікому нам не заважати. 
Допоможіть нам наповнити бюджет, і все 
запрацює, –  підсумував Ігор Палиця.

Іван САВИЧ,
Луцьк

класам дісталися розграфлені дош-
ки. Наймолодші учні розповіли: 
вони набагато кращі, адже тепер 
добре видно, що написано, та й пи-
сати легше.

До слова, це вже другий успіш-
но реалізований проект для цієї 
школи. Раніше придбали акустичну 
систему. У Валентини Сидорук є ще 
ідеї, які прагне реалізувати у спів-
праці з Фондом «Тільки разом».

– Є нагальна потреба у при-
дбанні для школи проектора, – роз-
повідає ініціативний педагог. – Уже 
підготувала проект і подала доку-
менти у Фонд Ігоря Палиці «Тільки 
разом». 

Оновлення шкільного облад-
нання для зручності дітей та вчите-
лів стало реальним завдяки актив-
ності батьків.

– Хочеться, щоби й інші школи 
району взяли участь у подібних ін-
вестиційних заходах, бо це дає змо-
гу залучати кошти в навчальні, до-
шкільні, культурні та інші заклади. 
І саме від активних жителів зале-
жить успіх подібних інвестиційних 
проектів», – зазначив під час пре-
зентації проекту голова Шацької 
районної ради, керівник районного 
УКРОПу Сергій Карпук.

Світлана ЧУНЬ,
Шацький район

Це вже другий успішно реалізований 
проект для школи села Прип’ять

«Сподіваюся, що 2018 рік буде продуктивнішим 
у нашій роботі», – Ігор Палиця
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УКРАЇНСЬКЕ ОБ’ЄДНАННЯ ПАТРІОТІВ

ська обласна регіональна 
УКРАЇНСЬКЕ ОБ’ЄДНАННЯ ПАТРІОТІВ

УКРОПУКРОП

НА ЗАХИСТІ ПРАВ 

ТЕРИТОРІАЛЬНІ ГРОМАДИ ОТРИМАЛИ БІЛЬШЕ 
МОЖЛИВОСТЕЙ ДЛЯ ДОБРОВІЛЬНОГО ОБ’ЄДНАННЯ

З ДОБРОМ У СЕРЦІ: САМОТНІХ 
ЛЮДЕЙ ПРИВІТАЛИ З ВЕЛИКОДНЕМ 

«Я ЗА СІМ’Ю, ДЕ Є ЖІНКА 
І ЧОЛОВІК, ЯКІ КОХАЮТЬ 
ОДНЕ ОДНОГО»

РОЗВИТОК

НЕ ЗАБУВАЄМО 

ЦІННОСТІ

Верховна Рада зробила черговий крок 
у напрямку децентралізації, ухваливши 
законопроект «Про внесення змін 
до Закону України «Про добровільне 
об’єднання територіальних громад» щодо 
добровільного приєднання територіальних 
громад сіл, селищ до територіальних 
громад міст обласного значення». Про це 
заявила співавтор документа, народний 
депутат від УКРОПу Ірина Констанкевич. 
Також до розробки проекту закону 
долучилися нардепи від «Українського 
об’єднання патріотів» Тарас Батенко та 
Валентин Дідич. 

«Це прогресивний законопроект, який був 
украй важливим для успішного просування 
децентралізації та реформи адміністративно-
територіального устрою. Він створює ширше 
коло економічних і соціальних можливостей 
для громад», – підкреслила парламентар.

Документ відкриває можливості для при-
єднання населених пунктів до розташованих 

поблизу обласних центрів. Таким чином за-
конопроект має розблокувати процес укруп-
нення територіальних громад і міст обласно-
го значення.

«Йдеться суто про добровільне об’єд-
нання. Відповідне рішення спочатку має 
ухвалити сільська чи селищна рада», – заува-
жила Ірина Констанкевич.

Нардеп назвала таке рішення логічним, 
адже зруйнована соціальна інфраструктура 
й без того спонукає селян вливатися в міське 
життя. Скажімо, жителі дрібних населених 
пунктів Волині змушені звертатися до луць-
ких лікарень чи возити дітей до міських шкіл і 
дитячих садочків. Усе через те, що такі закла-
ди на місцях часто перебувають у занедбано-
му стані.

Крім того, законопроект є важливим еле-
ментом імплементації медичної реформи. 
Ініціатива, приміром, дозволить жителям 
нав колишніх сіл обирати сімейних лікарів в 
обласних медустановах.

Зі свого боку, голова УКРОПу Тарас Батен-
ко зазначив, що укрупнення територіальних 
громад часто гальмується через небажання 
міських голів іти на повторні вибори до міськ-
ради. Законопроект скасовує відповідну ви-
могу. Натомість у населених пунктах, які при-
єднаються до обласних центрів, проведуть 
довибори депутатів до місцевих органів влади.

«Це спонукає міських голів підтягувати 
до себе села так, як це спочатку передбачала 
концепція реформи децентралізації. Почи-
наючи з жовтня, УКРОП братиме участь у 
місцевих виборах і доукомплектовуватиме 
місцеві ради там, де ми бачимо потенціал», – 
підкреслив укропівець.

Також законопроект має спростити меха-
нізм виділення субвенцій для територіальних 
громад. Після вступу документа в дію вони 
зможуть отримувати кошти, не чекаючи рі-
шень обласних державних адміністрацій.

Борис ХВИЦЬ,
Київ

У Верховній Раді відбувся брифінг 
народного депутата Ірини 

Констанкевич та представників 
Прилісненської об’єднаної громади 
з приводу тиску та нещодавніх 
протиправних обшуків маневицькою 
прокуратурою Прилісненської громади.

«Місцева прокуратура та районна держ-
адміністрація роблять усе для того, щоб вну-
трішні економічні чинники життєдіяльності 
Прилісненської ОТГ не працювали. Власне, 
саме цим вони дестабілізують роботу ОТГ та 
прирікають її на безперспективність», – наго-
лосила Ірина Констанкевич.

Нардеп закликала Генпрокурора Юрія 
Луценка дати оцінку незаконним діям його 
підлеглих на Волині.

Голова Прилісненської ОТГ Ігор Тере-
щенко розповів, що як тільки об’єднана те-
риторіальна громада надала дозвіл на про-
ведення геологічної розвідки комунальному 
підприємству «Волиньприродресурс», від-
разу ж розпочалися несанкціоновані обшуки 
без жодного судового рішення, в результаті 
яких вилучено оригінали документів щодо 
співпраці Прилісненської ОТГ та «Волинь-
природресурсу».

«Коли ж суд не дав дозволу на такі про-
типравні дії прокуратури, вони змушені були 
повернути пакет документів», – розповів Ігор 
Терещенко.

Під час Великодніх свят помічники 
народного депутата Ірини 
Констанкевич відвідали людей 
поважного віку, які залишилися 
самотніми. Бабусям та дідусям 
передали пасхальні подарунки 
від Ірини Мирославівни. 

«Цілу зиму не виходив з хати, 
а тепер вийшов – і немає з ким 
поговорити. Всі друзі та знайомі 
давно повмирали. Куди йти та з 
ким говорити, навіть не знаю», – 
розповів самотній дідусь поміч-
нику нардепа в Маневицькому 
районі Олександру Самчуку. 

«Минулоріч ми відвідали 
меш канців відділення стаціо-
нарного догляду для постійно-
го проживання Маневицького 
територіального центру, що в 
селі Старий Чорторийськ. Цього 
року – людей поважного віку, які 
залишилися одинокими», – за-
значив Олександр.

Помічник нардепа у цьому ж 
районі Леонід Новак передав пас-
хальні гостинці одиноким людям 
у Колках.

Помічник нардепа в Любешів-
ському районі Сергій Неймарк 
побував із пасхальними смаколи-
ками у селі Бучин, де розташоване 

Нещодавно народні депутати Ірина 
Констанкевич, Олег Мусій та Олександр 
Дехтярчук провели брифінг у Верховній 
Раді щодо неприпустимості популяризації 
на законодавчому рівні різних видів 
девіантної статевої поведінки.

Зауважимо, за даними громадських 
організацій, понад 100 тисяч одностатевих 
пар в Україні очікують на запровадження 
інституції реєстрованого партнерства, що 
дозволить їм узаконити стосунки. 

«Хай як це тривіально і, можливо, не-
модно, але я за сім’ю, де є жінка й чоловік, які 
кохають одне одного, і в цьому щасті наро-
джуються діти. Так було у моїй родині багато 
поколінь, тому є я, мої діти, колись будуть й 
онуки», – наголосила Ірина Констанкевич.

Нагадаємо, раніше до нардепа зверну-
лися волиняни, які зібрали кілька тисяч 
підписів на підтримку традиційних родин-
них цінностей.

До слова, 4 квітня тисячі громадян 
запов нили урядовий квартал у Києві. Люди 
вимагали захистити інститут сім’ї та зберег-
ти родинні цінності. Серед основних вимог 
пікетувальників – виключити з «Національ-
ної стратегії в сфері прав людини на період 
до 2020 року» пункти і заходи, спрямовані 
на легалізацію одностатевих партнерств та 
зберегти в Конституції статтю, яка визначає 
шлюб як суто союз чоловіка і жінки.

Алла САДЕЦЬКА,
Київ

Також голова Прилісненської об’єднаної 
територіальної громади заявив про тиск з 
боку екс-губернатора Волині Володимира 
Гунчика та голови Маневицької РДА Андрія 
Линдюка.

Нагадаємо, нещодавно у сільській раді 
Прилісного представники прокуратури Ма-
невицького району спільно з поліцією прове-
ли обшук. Санкцій суду, потрібних для про-
ведення таких дій, вони не надали.

Під час останнього засідання Волинської 

обласної ради депутати вимагали в прокуро-
ра області Максима Киричука покарати своїх 
підлеглих за протизаконні дії, однак він за-
явив, що нічого протиправного в діях мане-
вицької прокуратури не бачить.

Депутати облради підготували звернен-
ня до Прем’єр-міністра, Генерального про-
курора, голови СБУ та директора НАБУ, аби 
ті звернули увагу на перевищення службових 
повноважень прокурорами, відсторонили їх 
від обійманих посад із подальшим притяг-

ненням до кримінальної відповідальності.
На думку голови Волинської обласної 

ради Ігоря Палиці, керівник прокуратури 
Маневицького району Олег Немирівський 
та очільник Маневицької РДА Андрій Лин-
дюк своїми діями та тиском на громаду, яка 
вирішила співпрацювати з КП «Волиньпри-
родресурс», дискредитують обласне та вище 
керівництво держави.

«І коли Порошенко казав, що не допустить 
чиюсь вотчину, то, можливо, він говорив про 
таких місцевих князьків, як ви», –  заявив Ігор 
Палиця під час сесії облради, звертаючись до 
голови Маневицької РДА Андрія Линдюка, та 
додав, що проситиме центральну владу зня-
ти з посади голову, який дискредитує роботу 
вищих органів. 

«Ви ганьбите своїми діями обласне і ки-
ївське керівництво!» –  емоційно звернувся 
Ігор Палиця до представників маневицької 
прокуратури та голови РДА й порадив про-
курору Волинської області «не триматись за 
дурнів, які його підставляють».

Дарина ТИХА,
Маневицький район

відділення стаціонарного догляду 
для постійного проживання оди-
ноких непрацездатних громадян 
та інвалідів.

Помічник нардепа в Ківер-
цівському районі Лариса Понє-
дєль нік відвідала мешканців 
Трос тянецького стаціонарного від-
ділення постійного проживання 
територіального центру соціаль-

ного обслуговування, а помічник 
у Ківерцях Олександр Мельничук 
привітав одиноких людей.

Помічник народного депу-
тата в Камінь-Каширському ра-
йоні Світлана Сидорук передала 
пасхальні подарунки від Ірини 
Констанкевич самотнім людям 
поважного віку з п’яти сіл – Вид-
ричі, Пнівне, Городок, Підцир’я, 

Запруддя та з районного центру.
Також великодніми смаколи-

ками частуватимуться у Камінь-
Каширській територіальній пер-
винній організації Українського 
товариства сліпих. 

Дарина ТИХА,
Маневицький, Любешівський, 

Камінь-Каширський, 
Ківерцівський райони

Помічник нардепа Лариса Понєдєльнік 
передала пасхальні подарунки 
мешканцям Тростянецького 
стаціонарного відділення постійного 
проживання територіального центру 
соціального обслуговування

Раково-Ліський сільський голова 
Володимир Ніщик, екс-мер Теплогірська 
Луганської області Сергій Лойченко та 
помічник нардепа Світлана Сидорук

Брифінг у Верховній Раді народного депутата Ірини Констанкевич, 
голови Прилісненської ОТГ Ігоря Терещенка та представників цієї громади
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